
 
 

ПИРЯТИНСЬКА  МІСЬКА  РАДА  ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

РІШЕННЯ 
сто сьомої сесії восьмого скликання 

 
 
25 лютого 2026 року № 42 
 
Про затвердження проміжного звіту про надходження та використання коштів 
бюджету Пирятинської міської територіальної громади на виконання заходів 
Програми сприяння розвитку громадянського суспільства в Пирятинській 
міській територіальній громаді на 2021 – 2025 роки, за 2025 рік 
 

Відповідно до пункту 22 частини першої статті 26 Закону України „Про 
місцеве самоврядування в Україні“, Бюджетного кодексу України, керуючись 
рішенням шістдесят шостої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання 
від 22 грудня 2023 року №650 „Про затвердження Порядку розроблення, 
фінансування, моніторингу програм Пирятинської міської ради та звітності про 
їх виконання“, враховуючи висновки постійних комісій, міська рада 
 
ВИРІШИЛА: 
 

затвердити проміжний звіт про використання коштів бюджету 
Пирятинської міської територіальної громади в сумі 00 грн 00 коп. на виконання 
заходів Програми сприяння розвитку громадянського суспільства в 
Пирятинській міській територіальній громаді на 2021-2025 роки, за 2025 рік, що 
додається. 
 
 
 
Секретар ради Сергій ПАЗЮК 
 
 

 



Додаток  
рішення сто сьомої сесії Пирятинської 
міської ради восьмого скликання  
25 лютого 2026 року № 42 

Інформація про виконання Програми сприяння розвитку громадянського суспільства в Пирятинській міській територіальній 
громаді на 2021 -2025 роки за 2025 рік 

1. Код програмної класифікації Головний розпорядник коштів: Виконавчий комітет Пирятинської міської ради 
2. Відповідальний виконавець Програми: Відділ документообігу, звернень та контролю виконкому міської ради, відділ бухгалтерського обліку та звітності виконкому 
Пирятинської міської ради 
3. Назва Програми: Програма сприяння розвитку громадянського суспільства в Пирятинській міській територіальній громаді на 2021 -2025 роки 
Затверджено рішенням восьмої сесії Пирятинської міської ради  восьмого скликання від 31 березня 2021 року № 245 
Напрями діяльності та заходи Програми 

 
№ 

 
Захід 

Обсяги, затверджені програмою, грн Виділені обсяги фінансування, грн, коп. Фактично використано, грн, коп Інформація про  виконання заходів 
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1 Забезпечення ефективних 
механізмів участі інститутів 
громадянського суспільства у 

формуванні та реалізації 
місцевої політики, вирішенні 

актуальних питань 
територіальної громади 

 

- - - - - - - - - - - - - - - Відбулося онлайн засідання представників робочих 
груп щодо розробки проєкту Програми 

Голова Спілки „Громадські ініціативи України“ 
Юрій Степанець презентував  можливості співпраці 
влади та громадських організацій на місцевому рівні. 
Приємно відзначити, що Пирятинською міською 
радою ця Програма прийнята одна із перших.  

29 червня поточного року відбувся підсумковий 
захід щодо спільної реалізації проєкту 
«Впровадження нових форм співпраці влади та 
громадськості» між Пирятинською міською 
територіальною громадою та Спілкою «Громадські 
ініціативи України». 

У заході взяв участь Павло Пущенко – 
координатор проєкту Спілки „Громадські ініціативи 
України“. «Місія нашої організації працювати не у 
великих містах обласного значення, а саме у 
невеликих громадах, зокрема тих, які утворилися 

 



внаслідок об’єднання, набувши нових повноважень. 
Наше завдання – допомогти налагодити у таких 
громадах зв'язок між владою і громадськістю, які 
мають стати партнерами для вирішення багатьох 
питань», - підкреслив він. Окрім цього, відзначив, що 
Пирятинська громада – одна з тих, де така співпраця 
– на досить високому рівні. 
Начальник відділ документообігу, звернень та 
контролю Тетяна Нестерець провела для присутніх 
ознайомчу презентацію Програми. 
23-24 липня 2021 року у м.Вінниця відбувся форум 
„Від ідеї до успіху. Місцеві ініціативи змінюють 
життя українських громад“.Учасники Форуму з 
різних міст України, а також з Польщі і Молдови, 
дискутували на тему співпраці органів місцевого 
самоврядування із громадськими організаціями, 
обмінювалися досвідом у цій сфері. Основні 
питання, які порушували спікери, були: традиції, 
виклики та інновації партиципації, ідеї та рішення 
для успішних громад, що громадські організації та 
муніципалітети можуть робити спільно, як 
розбудовувати партнерство між інститутом 
громадянського суспільства та місцевою владою, 
якими є пріоритети програм підтримки 
громадянського суспільства, як визначаються і який 
вплив на це мають українські громадські організації 
та інші. Представники Пирятинської міської 
територіальної громади також поділилися своїм 
баченням, знаннями та досвідом, зокрема, щодо 
співпраці з громадськими організаціями та розвитку 
громадянського суспільства. Здобуті знання та 
навички фахівці муніципалітету будуть 
використовувати у своїй роботі. 

 1.1. Розробити проєкти 
рішень сесії міської ради про 
урегулювання відповідних 

порядків та положень в сфері 
взаємодії місцевої влади з 
громадським суспільством. 

- - - - - - - - - - - - - - - Прийнято рішення: дев’ятадцятої сесії Пирятинської 
міської ради восьмого скликання від 24 листопада  
2021 року № 816 „Про внесення змін до Регламенту 
виконавчого комітету  
Пирятинської міської ради“; тридцятої сесії 
Пирятинської міської ради восьмого скликання    від  
25 травня 2021 року 

 



 № 197„Про затвердження Порядку проведення 
громадського обговорення кандидатури старости в 
старостинських округах Пирятинської міської 
територіальної громади“; 
 сорок шостої сесії Пирятинської міської ради 
восьмого скликання    від  25 січня 2023 року № 
09„Про визнання таким, що втратило чинність, 
рішення сорок п’ятої сесії Пирятинської міської 
ради шостого скликання 
від 04 березня 2015 року № 43“ (Положення про 
громадські слухання в місті Пирятині). 
Прийнято рішення виконкому міської ради від 
12.01.2023 №20 „Про затвердження Порядку 
оприлюднення інформації та проведення відкритих 
громадських слухань щодо цін/тарифів на 
комунальні послуги“, у липні поточного року 
внесено зміни до нього. 
Рішенням шістдесят шостої сесії Пирятинської 
міської ради восьмого скликання від 22 грудня 2023 
року №650 затверджено Порядок розроблення, 
фінансування, моніторингу програм Пирятинської 
міської ради та звітності про їх виконання“. 
 Затверджено Регламент виконавчого комітету 
Пирятинської міської ради, затвердженого 
рішенням другої сесії Пирятинської міської ради 
восьмого скликання від 11 грудня 2020 року № 15 (у 
редакції рішення дев’яносто дев’ятої сесії 
Пирятинської міської ради восьмого скликання від 
01 жовтня 2025 року № 461 „Про внесення змін до 
Регламенту виконавчого комітету Пирятинської 
міської ради“). 

 1.2. Проведення 
консультацій із 
громадськістю з актуальних 
питань  розвитку 
територіальної громади. 

- - - - - - - - - - - - - - - Влітку 2022 року проведено ряд громадських слухань 
щодо перейменування вулиць і провулків з метою 
врахування думки жителів вулиць та провулків, які 
підлягають перейменуванню проводилися громадські 
слухання як на території сіл, так і у місті. Право 
подати пропозиції щодо нових назв своїх вулиць та 
провулків мають їх жителі, які беруть участь у 
слуханнях. У серпні 2022 року прийнято рішення сесії 
та змінено назви вулиць у місті та селах громади.  

 



У відповідності до Стратегії міжмуніципального 
співробітництва у сфері поводження з твердими 
побутовими відходами між Пирятинською, 
Гребінківською, Чорнухинською та Новооржицькою 
громадами у результаті низки зустрічей, навчань, 
нарад, після проведення громадських обговорень (25 
жовтня 2022 року) відбулася фінальна частина 
процедури створення КП "Екосервіс-2022" - 
підписання Договору про співпрацю територіальних 
громад у формі утворення спільного комунального 
підприємства щодо розвитку системи управління 
відходами.  
28 грудня 2022 року  відбулися відкриті громадські 
слухання щодо встановлення тарифу на послуги з 
централізованого водопостачання КП "Пирятинський 
міський водоканал". 03 жовтня 2023 року відбулися 
громадські слухання щодо тарифу на послуги з 
централізованого водовідведення для жителів міста 
Пирятин.    Було доведено до відома інформацію 
щодо тарифу, попередньо розглянула та вивчила його 
структуру відповідна комісія. Одноголосно члени 
виконкому підтримали затвердження нового тарифу 
на послугу з централізованого водовідведення, що 
надається Пирятинськими госпрозрахунковими 
очисними спорудами. Економічно обґрунтований 
тариф в розмірі 25,26 гривні за кубічний метр буде 
єдиним для всіх категорій споживачів і вступив в дію 
з 1 січня 2024 року. 
20 грудня 2023 року відбулися відкриті громадські 
слухання щодо встановлення тарифу на послуги з 
централізованого водопостачання КП "Пирятинський 
міський водоканал". 
За участі представників громадськості  впродовж 
2024 року відбулися  громадські слухання:  
1) щодо зміни тарифів на теплову енергію, її 
виробництво,  
транспортування та постачання, послуги з постачання 
теплової енергії ДП „Пирятинтеплопостачання“ 
(08.08.2024); 2) щодо коригування встановленого 
тарифу на послуги з централізованого водовідведення 
Пирятинським  



госпрозрахунковим очисним спорудам (21.08.2024);  
        3) щодо зміни тарифів на теплову енергію, її 
виробництво, транспортування та постачання, 
послуги з постачання теплової енергії ТОВ КП 
ТЕПЛО(22.08.2024);  
        4) щодо коригування встановленого тарифу на 
послуги з централізованого водопостачання 
комунального  підприємства „Березоворудське - 
2016“ (17.09.2024); 
       5) щодо розгляду проєкту генерального плану 
с.Велика Круча (08.11.2024); 
      6) щодо встановлення тарифу на послуги з 
централізованого водопостачання КП „ЧИСТИЙ 
СТРУМОК“ (25.11.2024);  
       7) щодо встановлення тарифу на послуги з 
централізованого водовідведення Пирятинським 
госпрозрахунковим очисним спорудам (29.11.2024);   
       8) щодо встановлення скорегованих тарифів на 
послуги з централізованого водопостачання та 
централізованого водовідведення КП „Вікторійське 
джерело“ (09.12.2024); 
       9) щодо розгляду проєкту генплану с.Гурбинці 
(13.12.2024);  
       10) щодо зміну тарифу на послуги з 
централізованого водопостачання КП Пирятинський 
міський водоканал (19.12.2024); 
       11)  щодо встановлення тарифу на послуги з 
централізованого водопостачання КП 
«Новомартиновицьке»(20.12.2024). 
За участі представників громадськості  впродовж 
2025 року відбулися  громадські слухання: 11 та 12 
вересня 2025 року щодо обговорення зміни тарифу 
на послуги з централізованого водопостачання, 
надавачем яких є                комунальне підприємство 
„Пирятинський міський водоканал“, для споживачів 
міста Пирятин,  сіл Заріччя та Велика Круча: 
 
У грудні 2025 року проведено консультації з 
громадськістю щодо обговорення проєкту Статуту 
Пирятинської міської територіальної громади та 



створених наборів даних у міській раді та її 
виконавчих органів. 
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1.7 Залучення представників 
ІГС до роботи в дорадчих 

органах міської ради 

- - - - - - - - - - - - - - - Виконавчий комітет постійно залучає представників 
ІГС до роботи в дорадчих органах міської ради (Рада 
підприємців, Молодіжна рада) 
 
У червні 2025 року утворено робочу групу з розробки 
проєкту Статуту Пирятинської міської територіальної 
громади, до якої включено було представників 
громадськості. Відбулося дві зустрічі з представниками 
проєкту „Ефективні інструменти місцевої демократії – 
запорука успішної громади“, 10 засідань робочої групи, 
під час яких детально та обґрунтовано обговорювалися 
всі статті проєкту та додатки до нього, круглий стіл з 
членами виконавчого комітету та зустріч з 
громадськістю.  

Статуту та 
додатки до 
нього 
 

 1.8 Посилення прозорості та 
публічності розроблення та 

затвердження Бюджету міської 
територіальної громади 
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- - - - - - - - - - - -   

 

1.9. Здійснення онлайн 
трансляцій засідань місцевої 
ради, а також створення відео 

архіву таких засідань, 
оприлюднення протоколів 

пленарних засідань сесій ради 
та засідань виконавчого 

комітету. 

- - - - - - - - - - - - - - - Здійснюється он-лайн трансляції засідань місцевої ради, постійно 
оприлюднюються протоколи пленарних засідань сесій ради та 
засідань виконавчого комітету. 
 

 

2 Створення сприятливих умов 
для формування та 

інституційного розвитку 
організацій (інститутів) 

громадянського суспільства 

- - - - - - - - - - - - - - -   



 2.1. Видання та 
розповсюдження в межах 
громади  інформаційних, 
методичних та інших 

друкованих матеріалів щодо 
розвитку громадянського 
суспільства, діяльності 
громадських організацій, 

інструментів участі 
громадськості у 

вирішенні питань місцевого 
значення. 

- - - - - - - - - - - - - -  В рамках проєкту виготовлено буклет – Інструменти участі, які 
допомагають зробити громаду дієвою.  
Тираж 3000 шт. для розповсюдження на території громади, який 
містить інформацію по механізми залучення жителів в громаді до 
процесу ухвалення рішень на місцевому рівні. 

 

 

 

2.5 Активізація роботи 
Молодіжної ради 

 
 

- - - - - - - - - - - - - - - Рішенням виконкому міської ради від 13.05.2021 № 280 створено 
ініціативну групу з підготовки установчих зборів для формування 
оновленого складу Молодіжної ради при виконавчому комітеті 
міської ради. 
За ініціативи управління культури, туризму та охорони культурної 
спадщини відбулося засідання оргкомітету стосовно проведення 
Дня молоді. Залучили до обговорення майбутніх заходів 
представників Молодіжної ради. 
Також в рамках акції “Гілка пам’яті” і в Пироговій Леваді 
висаджено багаторічні квіти. Надали посадковий матеріал 
небайдужі жителі Теплівки та Смотриків. 
На відкритті  новорічної ялинки Молодіжна рада організувала 
благодійну фотозону.  
Приємно відзначити, що до акцій активно завжди долучаються 
представники Молодіжної ради. 
У грудні 2023 року  відкрили молодіжний простір 
"КОЛОМОЛОді". З`явився він завдяки реалізації на теренах 
громади відразу двох проєктів. Ремонт приміщень КГЦ, у яких 
розташований простір, проведено за рахунок коштів Програми 
залучення молоді до відновлення України ВІДНОВА:UA, Для 
проведення ремонтних робіт освоєно 5 тис доларів, за які повністю 
замінено електромережу та проведено весь комплекс внутрішніх 
оздоблювальних робіт. Наповнення молодіжного простору 
меблями та обладнанням здійснено за рахунок проєкту "Людський 
вимір – інклюзивні дані для стабільності та розвитку", що 
реалізується за підтримки благодійного фонду "Світло надії" та 
Міжнародної організації міграції. 450 тисяч гривень в рамках 
проєкту виділено на придбання меблів та оргтехніки: ноутбуків, 
проекторів, принтерів, звукопідсилюючої апаратури, 
кондиціонерів. До акцій  та благодійних ярмарок активно завжди 
долучаються представники Молодіжної ради. 
З нагоди  різних свят та щоп’ятниці (наприклад: Дня Української 
Державності (перегляд кінофільму українського виробництва 
"Лишайся онлайн") відбувається перегляд різних кінострічок для 
молоді українською мовою у приміщенні "КОЛОМОЛОді".  На 
сьогодні молодіжний простір став майданчиком для отримання 
знань і навичок: наприклад "Молодіжна спільнота: Шлях до 
розвитку", "Чи потрібно доглядати за своїм тілом в підлітковому 

 



віці?" та багато інших цікавих тем. Навчалися фінансовій 
грамотності разом з Наталею Пунько, проходять постійно 
благодійні патріотичні ігри, такі як  "Вікторина.ЮА" (на підтримку 
ЗСУ); спортивні командні змагання; різноманітні настільні та 
рухливі ігри та інше. 
У липні для Молодіжної ради та ініціативних груп Полтавської 
області проведено захід на тему "Молодіжна спільнота: Шлях до 
розвитку". 
28 липня Молодіжна рада разом з Молодіжний простір 
KOLOMOLOді провели виїзний захід у Вікторії, щоб розповісти 
молоді чим ми займаємось, які заходи організовуємо та заохотити 
молодь Вікторії до активної участі у молодіжному житті громади! 
11 серпня проведено День Молоді (водні ігри, зустріч пирятинської 
молоді з гумористом, поетом і стендапером – Володимиром 
АЛЕКСАНДРОВИМ тощо) 
17-18 серпня, член Молодіжної Ради пройшов тренінг «Академія 
компетентностей молодіжної ради» від Міжнародного 
республіканського інституту (IRI) за підтримки Агентства США з 
міжнародного розвитку (USAID). 
У серпні Молодіжна рада разом з Молодіжним простором 
KOLOMOLOді мали змогу бути учасниками педагогічного івенту 
"Сучасний підхід, ідеї, практики освіти Пирятинської громади", де 
ми представляли важливий та дуже цікавий напрямок 

"Національна та громадянська ідентичність". 

Молодіжна рада разом з Молодіжний простір KOLOMOLOді мали 
змогу бути учасниками педагогічного івенту "Сучасний підхід, ідеї, 
практики освіти Пирятинської громади", де ми представляли 
важливий та дуже цікавий напрямок "Національна та громадянська 
ідентичність"☝ Інтелектуальну гру "M іlіtary mіnd game", яку 
учасники заходу успішно проходили, розроблено та реалізовано 
управлінням молоді та спорту Київської обласної військової 
адміністрації спільно з Київський обласний молодіжний центр, які 
наразі є нашими партнерами у молодіжній сфері. Присутні мали 
можливість підвищити рівень знань про історію боротьби за 
незалежність України, волонтерські рухи, поглиблення знань з 
новітньої історії України, сучасних процесів державотворення 
тощо.  
Вперед до все нових знань!  
У вересні  Молодіжна рада провела  день, присвячений 
прибиранню! Спільними зусиллями  вдалося прибрати значну 
територію, зібрати сміття, пофарбувати гойдалки та тренажери, 
зробивши дитячий майданчик ще затишнішим і приємнішим для 
відпочинку за участі КП  «Каштан»  та "Let's do it Ukraine" і 
долучилися до їхнього проєкту та підтримали екологічний рух. У 
Всесвітній день прибирання World Cleanup Day, разом із членами 
молодіжної ради прибрали територію біля молодіжного простору. 
01 листопада представники Молодіжної ради разом із завідувачем 
молодіжного простору Inna Motorna   відвідали обласний 
молодіжний центр у Полтаві з метою обміну досвідом, в рамках 
поїздки завітали до селища Котельва та познайомилися з роботою 
@Molodizhna Rada Kotelva. Спільно обговорили можливі проєкти 



та події, які зможуть об’єднати нашу молодь і дати більше 
можливостей для розвитку регіону.  
В межах Всеукраїнської програми ментального здоров’я «Ти як?», 
представники молодіжної ради взяли  участь у Дні спільнодії 
"Щоденники стійкості жителів Полтавщини".(листопад 2024 року). 
Пирятинська Молодіжна рада наполегливо навчається і постійно 
бере участь у заходах, організованих у Молодіжному просторі 
KOLOMOLOді (вивчення основ проектної діяльності, написання 
проектних заявок, ознайомлення з можливостями залучення 
фінансування, роль Молодіжної ради у процесах реалізації 
молодіжної політики на місцевому рівніта інші важливі теми). 
 
25 січня 2025 року відбулося чергове засідання 
Молодіжної ради, яке стало визначальним для 
подальшої діяльності нашої команди. На ньому 
затвердили Стратегію розвитку Молодіжної ради на 
2025-2027 роки. Вона стане основою для 
довгострокових змін, що відкриють перед молоддю 
більше можливостей для розвитку, навчання та 
активної участі в житті громади.  Також сформували 
план роботи на 2025 рік. Він включає в себе низку 
заходів, спрямованих на освіту, культуру, екологічні 
ініціативи, волонтерство, розвиток молодіжного 
підприємництва та співпрацю з громадськими 
організаціями.  
20 травня 2025 року у приміщенні Пирятинської 
міської ради відбулася робоча зустріч за участю 
представників Молодіжної ради, завідувачки 
Молодіжного простору Інни Моторної, начальника 
відділу освіти, молоді та спорту Людмили Зібніцької 
та головного спеціаліста відділу освіти, молоді та 
спорту Світлани Сергієнко. Учасники зустрічі 
обговорили плани діяльності на літній період, 
можливості залучення молоді до заходів, які 
відбуватимуться у громаді, а також напрямки 
подальшої співпраці Молодіжної ради з відділом 
освіти, молоді та спорту. 
У березні 2025 року розпочато співпрацю між 
Молодіжною радою Пирятинської громади та 
Молодіжною радою при Міндовкіллі. Перший крок – 
спільна зустріч, що відбулась у Пирятині, на якій 
представники молодіжних рад познайомились та 
обговорили нагальні питання, над якими працюють 
молодіжні активісти. 



У червні 2025 року проєкт "Україна Мрії" завершив 
міжнародний етап! Вікторія Бих, членкиня 
Молодіжної ради, яка успішно попередньо пройшла 
відбір, у Данії гідно представила нашу громаду в 
межах національного проєкту «УкраїнаМрії» від 
Українсько-данського молодіжного дому! 

 
У липні 2025 року голова Молодіжної ради Мар’яна 
Якименко та членкиня Вікторія Бих успішно 
пройшли відбір до проєкту "Girls Leadership and 
Volunteering Forum 3.0" від ГО «Жіноча Ліга»! Цього 
ж місяця молодіжні ради міст Ніжин та Пирятин 
офіційно підписали меморандум про майбутню 
співпрацю. Ця ініціатива відкриває нові можливості 
для спільних проєктів, обміну досвідом та реалізації 
креативних ідей, що сприятимуть розвитку 
молодіжного руху в обох громадах. Напередодні 
підписання документа відбувся обмін досвідом щодо 
роботи ради в м.Ніжин. 
 
Пирятинська Молодіжна рада продовжує 
наполегливо навчатися і постійно брати участь у 
заходах, організованих у Молодіжному просторі 
KOLOMOLOді. 
До складу робочої групи з розробки проєкту Статуту 
Пирятинської міської територіальної громади 
входила голова Молодіжної ради. 

 

2.7 Проведення конкурсу міської 
ради з визначення кращих 
проєктів ІГС щодо розвитку 

громадянського суспільства та 
вирішення актуальних проблем 
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Секретар ради Сергій ПАЗЮК 


